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Ericsson Nikola Tesla razvija registar 
zgrada za područje Varaždinske županije 
 

Ericsson Nikola Tesla i Državna geodetska uprava nastavljaju uspješnu suradnju 
potpisivanjem ugovora za geoinformatičke usluge na uspostavi registra zgrada za područje 
Varaždinske županije i izrade višenamjenskog informacijskog sustava registra zgrada. 
Ugovor je vrijedan gotovo 8 milijuna kuna (bez PDV-a). 

Ericsson Nikola Tesla će razviti IT sustav za cijelu RH, u suradnji s geodetskim tvrtkama 
Zavod za fotogrametriju, GEO-GAUSS, GEOSOFT, Geo Grupa i CADCOM, koje će izraditi 
metodologiju prikupljanja i obrade podataka te prikupiti i obraditi podatke za Varaždinsku 
županiju. Planirano vrijeme realizacije je 22 mjeseca. 

Riječ je ne samo o nastavku aktivnosti u zemljišnoj administraciji, već o strateškom projektu 
jer podatke o zgradama danas imaju mnoge institucije, ali oni nisu usklađeni. S obzirom da 
ne postoji čak ni jedinstveni identifikatori zgrada, registar zgrada će predstavljati središnje 
mjesto korisno mnogim državnim tijelima, lokalnoj samoupravi i građanima. Valja istaknuti da 
bi postojanje registra zgrada olakšalo i ubrzalo neke aktivnosti kod saniranja šteta poput onih 
nastalih u nedavnim potresima. 

Ugovor je financiran bespovratnim sredstvima iz Prioritetne osi 2 – Korištenje informacijske i 
komunikacijske tehnologije Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. 
Europskog fonda za regionalni razvoj. 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

 

Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 
povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 
poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 
učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 
i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 
burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 
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Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 
dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 
generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 
poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 
burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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Direktorica marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti 
Ericsson Nikola Tesla  
Tel.: + 385 1 365 4556 
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